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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto - Support - Support
Halterung - Soporte - Apoio - - 1

2
Piastra - Plate
Platine - Platte

Parrilla - Grelha
Z622M M5 1

3
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TECF M8x30 830TECF 2

4
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TECF M8x35 835TECF 2

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

TCEI M6x25 625TCE 4

6
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x15 foro 8.5mm C18L15F8T 2

7
Distanziale - Spacer

Entretoise - Distanzstueck
Distanciador - Espaçador

Ø18x22 foro 8.5mm V522 2

8
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe 
Arandela - Arruela

Ø6 6RON 4

9
Copriforo - Bolt Cap

Cache Trou - Stopslock
Tapa Agujero - Tampa do Orifício

- Z621 6

10 Dado - Bolt - Ecrou
 Mutter  - Tuerca - Porca Auto Bloccante M6 6DADIAU 4

11
Rondella - Washer
Rondelle - Scheibe 
Arandela - Arruela

Ø6x18 618RON 4
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